TRUONG THPT CHUYEN NGOAI NG KIEM TRA HAM SO VA UNG DUNG
Thoi grian lam bai: 45 phut,
(25 cdu trdc nghiém)

Mai de thi 576

Cau 1: Tim tdt ca cic gia i thue cia m dé ham sé y = x* —(m—2{)l‘~)) x*+2020 ¢6 3 diém cuc tri.
A, m< 2019 B. C. m<2019 D. m>2019

- o 5 WX z 3 s Py 2 x+4 Lk s x & 7 s
Cau 2: Tim phuong trinh tiép tuyén cia do thi ham so y =—], biét tiép tuyén vuong goc voi
' X : :

= 1 . " a . ’ A -~
duong thing v :g.\'—l va tiép diem co hoanh d§ duong.
A, y=-5x+10 B. y=-5x+16 C.y==5x-2 D. y=-5x-5

Cau 3: Goi S 14 tdp tat ca cdc gid tri ciia tham s6 m dé dd thi ham s6 y=x’ +3x" —9x+2m+1
tiép xtic v&i truc hoanh. Tich T cia cic phén t thudc tap S la:

A. T=-28 B. T=28 C.T=-10 D. T=10
Ciu 4: Tim m dé duong thing y = 2x+1 citdd thi hamsé y = x+3:n tai hai diém phan biét
x—
A. m>_—1 B. mi—-l- C. m>-_—1 D.:]—<m¢-:l-
2 3 3 2 3

Ciu 5: Cho ham sé y = f(x) c¢6 d6 thi cia ham s6 #'(x) lién tuc trén R va c6 db thi nhu hinh v&
dudi. Hoi ham s6 y = f£(x) c6 tit ca bao nhiéu diém cuc trj? '

Al B. 0 C..3 D.2
Ciu 6: Tim m nho nhit dé ham s y = -;-x:" —mx® +(4m—3)x+2020 ddng bién trén R.

A.l B. 2 C.3 D.4

" 5 gk oy g sww o S . - e
Ciu 7: Tim tat ca céc gia tri cia tham s6 m dé ham s6 y= nghich bién tirng khoang xac

x+m
dinh cua nd.

A.m>1 B. -1<m<l C. m<-1 D. -l<m<l
x+3
x-3
A. Ham s nghich bién trén R\{3}.

B. Ham 50 nghich bién trén cdc khoang (-o0;3) va (3;+c0).

Céu 8: Cho ham sb y = . Khing dinh nao sau ddy 14 khiing dinh ding?

C. Ham s6 ddng bién trén cic khoang (~0;3) va (3;+c).
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D. Ham s6 dong bicn trén R\{3}.

3
Ciu 9: Tinh tdng binh phuong c¢ée nghiém cia phuong trinh 3x? +x? =3(~J4x—!) +(4x-1)

07 B. | C. 18 D. 5
.
1# Lo '2 , A o
Ciu 10: DS thi ham sd y:—;% ¢6 tit ca bao nhiéu duong tiém cin ding va tiém can
=T+
ngang ?
Al B.3 C. 2 D. 0
Ciu 11: C6 bao nhiéu sd nguyén m dé phuong trinh x’ +3x*> —m? +1=0 c6 ba nghiém phin biét.
A3 B. 0 i 2 D. 1

Ciu 12: Dudmg cong trong hinh bén 14 dé thj ctia him sé nao trong cic ham s6 dudi day?

A
1, . ;
A. y=§x3—x‘+l B. y=—x'+3x"+1 C.y=x'-3x"+1 D. y=—x'-3x*+1

Ciu 13: Ham sé nao dudi day ludn nghich bién trén tip R?

A. y=sinx—-2x+5 B. Y= i C.y=—x"+2x-2 D. y=cotx
2x-3
Ciu 14: Cho ham sé y = x* —=3x? +2. Tich cua gi4 trj cuc dai va gid tri cuc tiéu cia ham s 1a:
A. -6 B. -4 C.0 D. 4
Ciu 15: Him sé y=+2x—-x* dong bién trén khoang nao da cho dudéi day?
A. (1,2) B. (0;2) C. (0;1) D. (-31)
Cau 16: Tim gié tri 16n nhdt M va gia tri nho nhét m cia hamsd y= |x3 -3x —5| trén doan [0;3].
A.M=13 m=-7 B. M =20, m=0 C.M=13, m=0 D.M=13, m=7

Ciu 17: Cho bang bién thién nhu hinh v&. Héi ddy la bang bién thién cta ham sb nio trong cac ham

so sau?

X | - 1 4=
¥ - -
1 +95
“l
\ it \ 1
y_-x+2 _x+2 y_x~3 _x+2
A. x—1 B. o x+1 C. x-—1 D. d x—1
- . b . . . -’ * l‘l . by ‘ 2
Cau 18: Tim phuong trinh dudng tiém cén ding cia d6 thj ham s6 y =TL-.
—X
A x=1 B. x=-1 C. y=I D. y=-I
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Can 19: Gid i cia tham 6 thye m dé ham s6 y = mx? v(ml + I)x3 +2x—3 dat cyc tiéu tai x=1

la
3
A m=2 B.mm = ~1 Cotn = > p. m=0
Ciu 20: Cho ham s8 y= f(.t) xde dinh, lién tuc (rén R va c6 bang bién thién nhu sau
X | —w 0 1 +w
V + l - 0 +
0 +o
4 / \ /
Phuong trinh 2 f (H) +1=0 c6 bao nhiéu nghiém?
Al B. 3 C. 4 D. 2

Ciu 21: Néu ham sé y=f(x) dong bién trén khoing (-1;2) va nghich bién trén cic khodng
(—00;—1) v& (2;400) thi hdm sé y= f(x—2) déng bién trén khoang nio trong céc khoang sau

day?
A (-12) B. (-2;4) C. (-30) D. (1;4)
A . s ik i P £ X =2x+5 . N £ 2 ok
Ciu 22: Co bao nhiéu s6 nguyén 4m m dé do6 thi hAm s6 y = R (voi m la tham s6 ) c6 tdt
2x" —mx—
ca 2 dudng tiém cén ?
A.3 B.0 C.2 D. v6 sb
Ciu 23: Tim tit ca cic gia tri cia tham s6 m dé bat phuong trinh V4x—x* —x2m c6 nghiém.
A ms2J2-2 B. m>2y/2-2 C.m<—4 D. m>—4
Ghii 4205 bao Ak il 1 charthanisl m AERAME 5=t Bl TBnmhiticen [0;4]
" XxX—m
biang —6
A. 0 B. 1 C.2 D.3
Ciu 25: Ham sé nao sau diy khéng c6 gia tri Ién nhat va gia tri nho nhét trén [-—3;0]
A y=2r—x B. y=27 %45 C.p=x'+3x-1 D.y= 3’”1’
X+
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